
 
C O N V O C A T O R I A  

SESION EXTRAORDINARIA NO. 4 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal del H. 

Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad 

con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del Reglamento del Gobierno y la 

Administración Pública del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; me permito 

CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la 

SESION EXTRAORDINARIA CUARTA de ayuntamiento, la cual tendrá verificativo a 

las 14:00 horas del día 14 catorce de noviembre de 2018, en el Salón de Ex Presidentes de 

Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia numero 4, colonia centro, de esta 

ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente 

ORDEN DEL DÍA 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL Y; 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 
SESIÓN ANTERIOR; 
1) Acta número 5 de sesión ordinaria celebrada el 1 de noviembre de 

2018, de la cual se solicita aprobación para omitir su lectura, debate y 
aprobación para sesión posterior. 

III. INICIATIVA DE ACUERDO QUE PRESENTA LA REGIDORA MARIA 
OLIVIA DIAZ RAMÍREZ, PARA APROBACIÓN DEL PAGO DE LAS 
FACTURAS DE  20204  Y A31 POR LAS CANTIDADES QUE SE 
ESPECIFICAN. 

IV. INICIATIVA DE ACUERDO QUE PRESENTA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL C. ALONSO DE JESUS VAZQUEZ JIMENEZ PARA 
APROBACIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN DEL CERCO DE CONTENCIÓN 
Y MALLA PERIMETRAL DE 425 METROS  PARA EL SITIO DE 
DISPOSICIÓN FIINAL DE RESIDUOS SOLIDOS URBANOS, Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DE LA CANTIDAD REQUERIDA, A REALIZARSE 
COMO OBRA DIRECTA. 

V. INICIATIVA DE ACUERDO QUE PRESENTA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL C. ALONSO DE JESUS VAZQUEZ JIMENEZ PARA 
APROBACIÓN DEL PAGO DE LA FACTURA 1049 POR CONCEPTO DE 
CARGAS DE OXIGENO, POR LA CANTIDAD QUE SE ESPECIFICA,  

VI. CLAUSURA. 
 

 

ATENTAMENTE 

San Miguel el Alto, Jal., a 13 de noviembre de 2018 

 

 

 

 

 

MTRO. ALONSO DE JESUS VÁZQUEZ JIMÉNEZ 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 


